
DISCIPLINÁRNÍ KOMISE LIGOVÉ FOTBALOVÉ ASOCIACE

ROZHODNUTÍ

FC Baník Ostrava, a.s.

V Praze dne 22. 8. 2019

č.j. 38/2019-20-2 a č.j. 28/2019-20-2

Klub  FC  Baník  Ostrava,  a.s.,  je  odpovědný za  disciplinární  přečin  Nesportovní
chování fanoušků a jiných osob podle § 66 odst. 1 písm. b) a odst. 2 písm. a), písm. c) a písm.
f) Disciplinárního řádu Fotbalové asociace České republiky (dále jen „DŘ FAČR“), spáchaný
dne 18. 8. 2019 v utkání FORTUNA:LIGY mezi  AC Sparta Praha fotbal, a.s. a  FC Baník
Ostrava, a.s.,  a to tím, že se fanoušci klubu  FC Baník Ostrava, a.s. chovali nesportovně -
použili a vnesli do sektoru hostí pyrotechniku, dopustili se výtržností, dopustili se fyzického
napadení člena pořadatelské služby a poškodili zařízení stadionu, když:

došlo k použití pyrotechniky ze strany hostujících fanoušků, a to v 73. minutě utkání,
kdy bylo použito 10 kusů římských svící,

dále došlo ze strany hostujících fanoušků po skončení utkání k založení ohňů na dvou
místech v sektorech pro hosty a následnému odebrání hasícího přístroje jednomu z hasičů,
který se snažil o uhašení těchto ohňů, kdy byl tento hasící přístroj následně použit jako zbraň
vůči členu pořadatelské služby, který utrpěl zranění v oblasti hlavy,

dále se skupinka hostujících fanoušků dopustila výtržnosti tím, že se snažila prorazit
uzamčená vrata a vniknout do prostoru pro domácí fanoušky, kdy těmto snahám předcházelo
vhození 3 kusů prázdných sudů od piva a dalších různých předmětů do prostoru, kde byli
přítomni členové pořadatelské služby, což nakonec vedlo k zákroku Policie České republiky,

dále došlo ze strany hostujících fanoušků k poškození zařízení stadionu, a to v celkové
výši 8.000,- Kč (sudy, sedačky),



a dále je klub FC Baník Ostrava, a.s. odpovědný za disciplinární přečin Nesportovní
chování fanoušků a jiných osob podle §  66 odst. 1 písm. b) a odst. 2 písm. d) DŘ FAČR,
spáchaný dne 2. 8. 2019 v utkání FORTUNA:LIGY mezi Slezský fotbalový club Opava a.s. a
FC Baník Ostrava, a.s., a to tím se fanoušci klubu FC Baník Ostrava, a.s. chovali nesportovně
- použili a vnesli do sektoru hostí pyrotechniku a dopustili se vhazování předmětů na hrací
plochu, když došlo k použití pyrotechniky ze strany hostujících fanoušků, a to v 15. minutě
utkání (3 černé dýmovnice), v 82. minutě utkání (10 červených římských svící) a v 93. minutě
utkání (1 bílá světlice,  která byla vhozená do blízkosti hrací plochy), dále došlo ze strany
hostujících fanoušků ke vhození 2 plastových kelímků na hrací plochu, a to v 68. minutě
utkání a dále došlo ke vhození plastové láhve na hrací plochu, a to v 86. minutě utkání.

Disciplinární  komise  Ligové  fotbalové  asociace  (dále  jen  „DK  LFA“)  rozhodla
úhrnným trestem, že:

I.

se podle § 40 odst. 1 DŘ FAČR ve spojení s § 66 odst. 2 DŘ FAČR vykoná zbytek
trestu uloženého rozhodnutím DK LFA  č.j. 303/2018-19-2  ze dne 7. 6. 2019, a to zbytek
trestu  odehrání utkání bez přítomnosti diváků hostujícího klubu   v sektoru vymezeném  
pro fanoušky hostujícího klubu   na 1 soutěžní (ligové) utkání  ,

a zároveň

II.

se klubu FC Baník Ostrava, a.s., podle § 66 odst. 2 DŘ FAČR ve spojení s § 34 odst. 5
DŘ FAČR  ukládá trest  odehrání  utkání  bez  přítomnosti  diváků hostujícího klubu    v  
sektoru vymezeném pro fanoušky hostujícího klubu   na 1 soutěžní (ligové či pohárové)  
utkání  ,    a to konkrétně na nejbližší soutěžní   (ligové či pohárové)   utkání   mezi   kluby   AC  
Sparta Praha fotbal, a.s.   a   FC Baník Ostrava, a.s.  , hrané na stadionu klubu   AC Sparta  
Praha fotbal, a.s. proti klubu AC Sparta Praha fotbal, a.s.,

a zároveň



III.

se klubu FC Baník Ostrava, a.s., podle § 66 odst. 2 DŘ FAČR ve spojení s § 20 DŘ
FAČR ukládá trest peněžité pokuty ve výši 15  0.000,- Kč  .

DK LFA spojila ve smyslu § 78 odst. 2 DŘ FAČR výše uvedená disciplinární řízení.

Rozhodnutí, jímž se ukládá disciplinární trest odehrání utkání bez přítomnosti diváků,
je  ve  výroku  o  uložení  tohoto  disciplinárního  trestu  vykonatelné  doručením;  o  zrušení
vykonatelnosti může rozhodnout předseda odvolacího orgánu postupem podle § 110 odst. 9
DŘ FAČR.

Účastník řízení má právo podat odvolání proti tomuto rozhodnutí k Odvolací komisi
Fotbalové asociace České republiky ve lhůtě 5 dnů ode dne doručení tohoto rozhodnutí.

Se sportovním pozdravem,

Mgr. Richard Baček, v.r. Filip Langr, v.r.

předseda sekretář


